YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3no06ysadiB nepluoro (bakanaBpCbKOro) piBHSA BULLOT OCBITH
OCBITHbOI Nporpamn « MeHe)KMeHT opraHisadin i agMiHiCTpyBaHHA»

(12 - 25 TpaBHs 2025)

BKkaxiTb KYpPC Ha AKOMY Bu HaBYaeTeCh.
41 BignoBigb

@ ! xypc

@® Il kypc
@ Il kypc
@ IV kypc




BkaXiTb OPiEHTOBHUM BiAACOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiiHIN ¢popMi, ki Bu BigBiganu nig yac BOEHHOIo

cTaHy?

41 BignoBigb
@® 75-100%
® 50-75%
® 25-50%
® 0-25%

AKWo Bu He Bi,D,BiD,yCTe yci 3aHATTA, AKUMU € NPUYUHN I'IpOHyCKy?
41 Bignosiab

3aimatocb BONTOHTEPCHKOH. ..
Cnyxy B nasax Cun Tepuro...
MobinizoBaHuii / mobinizoBa...
3Haxo4XyCb Ha OKYMOBaHIM. ..
3HaxomKycb Ha TepuTopii Be...
3HaxoaXych 3a KOpAOHOM
Biasiayto yci 3aHATTA

Mpautoro

BipcyTHicTb cBiTna

Yepes BiOKMOYEHHA enekTp. ..
TAXKNN MEHTANbHUI CTaH
TexHi4Hi Npyu4nHU

Hewma 3B’s3Ky, iHTpHeTY abo...
Pob6oTta Ta HecTabinbHICTb iH...
BumyLienuin npaytosatu , 60...
BigkntodeHHs cBiTna, nepeis...
3Haxo[xycb B iHLLOMY MICTi. ..

5 (12,2%)

5 (12,2%)
3 (7,3%)

10 (24,4%)

12 (29,3%)

1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
1(2,4%)
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Yun noeaHyeTe B HaBYaHHSA 3 po60TOD?
41 BignoBiab

@ Tak, npauoro 3a ManbyTHIM haxom
@ Tak, npauoo 3a iHWUM daxom
@ IHkonu

@ Hi

Balue BigHOLWEHHS A0 AUCTaHLUiIMHOI hopMKM 3006YTTA OCBITU?
41 Bignosiab

@ B naHwnit vac ue eavHa Moxsvea opma
30006yTTS OCBITU

@ GaxaHo HaByaTUCh B 3MilLaHOMY
topmari

@ 3aHATTA NOBUHHI NPOXOAUTY TiNbKK B
ayauTopiax




Yu cTukaeTecb Bu 3 nposBaMun He,OTPUMaHHA 3aKOHY MPO MOBY Mif Yac HaBYaHHSA B
YHiBepcuTeTi?
41 BignoBigb

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbCs

AK BM oUiHIOETE MOpanbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpPCUTETI?
41 BignoBiab

@ [o6posnunusi
@ HeiitpanbHi
@ HanpyxeHi




Yu cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLii Ta/abo cekcyanbHMX oMaraHb B YHiBepcuTeTi?
41 BignoBiab

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MMocTilHo

Ak By BBaxa€Te, UM AOTPUMYIOTbCSH B YHIBEpCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
41 Bignosiab

® T
. Hi

Yn 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/MBOCTEN MiXKHaApPOAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuteTi?
41 BignoBiab

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Ha Baluy AyMKY, OLiHIOBaHHA B YHIBEpCUTETI €:
41 Bignosiab

@ noBHicTIO 06'EKTUBHUM

@ uacTkoBO 06'EKTVBHUM

@ Baxko BignosicTu

@ 4acTKoBO HEOB'EKTUBHIM

@ noBHO Mipolo HEOB'EKTUBHIM

AK Bu BBaxa€Te, UM B AOCTaTHIN Mipi HarNnoBHeHI NpegMeTH, B TOMY YUC/Ti METOANYHOIO

niTepaTypoto, /1A CaMOCTIVHOrO BUBYEHHSA MaTepiany B CUCTEMI AUCTaHLiMHOro HaB4aHHs Moodle?
41 Bignosigb

® T

@ Ckopiwe, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi




Yu 3agoBosieHi Bu KOMyHikaui€eto 3 BUKIagadyamu nif yac OCBITHbOro rnpouecy B nepiod BOEHHOIoO

cTaHy?

41 BignoBigb
® T
@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yun HagaeTbes BaM iHpopmalis Wwoao uinem, 3MicTy, o4ikyBaHUX pesysibTaTiB HaBYaHHS, MOPAAKY
Ta KpUTepiiB OLiHIOBaHHA HaBYaNbHUX NpegMeTiB?
41 Bignosigb

@ HapaeTbest noBHicTIO
@ YacTkoBo HagaeTbes
@ He HapaeTbcs

@ Baxxo BignosicTy




SIKUM YUHOM CTYZIeHTM [li3HAlOTbCS NPO BUMOTU Ta KpUTepil MOTOYHOO OLiHIOBaHHA 3 NpeamMeTa?

(MOXKHa o6paTu AeKinbka Bignosien)
41 Bignosiab

Lle nponncaHo y cunabyci abo/ta
B CUCTEeMi OMCTaHLiNnHOro
Hae4yaHHa MOODLE

35 (85,4%)

Buknagadi oGrosoptotoTh Le Ha

30 (73,2%)
rnovaTky 3aHaTb
Buknapgaui HapatoTs iHbopmaLto 14 (34,1%)
Ha BUMOry
CknafHo Bianosictn 1(2,4%)
0 10 20 30 40

OUiHiITE pO6OTY KypaTopa BaLloi rpynu 3a 5-Tu 6anbHOLO WKanoko (Bia 1 - abCoNOTHO

He3a/l0BOJIEHMI 10 5 — MOBHICTHO 3a0BOJIEHNI)
41 BignoBigb

30

30 (73,2%)

20

10

7 (17,1%)



Yu NpuAainaTb yBary BMknagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHA akageMiyHol

,D,O6p0‘-IeCHOCTi? Ta um 3HaeTe Bu npo OﬁOB'ﬂSKOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaT?
41 BignoBigb

® T
@ Hi

Yn poTpumyeTechb Bu Kogekcy akaaeMidHol fobpoyecHocTi YKpAY3T?
41 BignoBiab

@ Tak, 3BuYaliHoO

@ He 3aBxau
@ CknagHo BianoBicTy




Y BUKOPUCTOBYETE BK Nif yac HaBYaHHA MporpamMm abo cepsick, AKi NPaLorTb Ha OCHOBI

LUTYYHOro iHTGﬂEKTy?
41 BignoBigb

@ Tak, 3Ha Ta BUKOPUCTOBYIO

@ 3Haw wo iCHYIOTb, ane He
BUKOPUCTOBYIO

@ Hi

@ BukopucToByIO piaKo

[OnAa yoro Bu HanyacTille BUKOPUCTOBYETE TEXHOOTII LUTYYHOIO iHTENeKTy nifg Yac HaB4YaHHA?
41 Bignosiab

[na nowyky iHdopmauit 24 (58,5%)

[nst BUKOHAHHS AOMaLUHIX
3aBfaHb

[ns npoxodxeHHs TecTiB, B TOMY

. 0 (0%)
4ncni MoOYIbHOTO KOHTPOSo

He BuKopucToBYytO 17 (41,5%)



Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuTeTy 0 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHA?
41 BignoBiab

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ CkopiLue, Hi
@ Hi

AK By cTaBUTEeCb 40 TOrO, IJJ,O6 36iNbWNTKU 06CAr Balloro HaBYanbHOro HaBaHTaXEHHA 3a PaXyHOK

BWKOHaHHS1 CaMOCTIiiHOT po60Tn?
41 Bignosigb

@ TMosutneHo, Ue Byae crpusaTu
58,5% NIABULLEHHIO PIBHA 3HaHb 3 AUCUMMNIIHK

@ TMosuTtrBHO, ane 3a yMOBW NonepeaHix
nosicHeHb BMKNagada

@ HeratusHo

‘ @ 3anvwutu 6e3 3miH
14,6% p




AKi TpyAHOLWi BUHMKaKOTb y Bac nig yac BUKOHaHHS caMOCTiNHOT po60Tun?

41 BignoBiab

Ty

@ HepocTaTtHicTb 3HaHb nig vac
BWKOHAHHSI CaMOCTiHOT poboTun

@ CxnagHicTb po3yMiHHA BUXIOHWX AaHUX,
3anponoHoBaHKX BUKMaaa4yem

@ VYzaranbHeHHs iHdopmalli, ska
oTpMMaHa i3 PisHUX NepLIOAXKEPEN

@ HeBsMiHHS NpaBUNbHO PO3NOAINATHA Yac
Ha T BUKOHaHHS

. TpyQHoLLiB He BUHUKaE

AKi pakTOpU HaNBINbL CUNBbHO BMNBAKOTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY peXuMi'y Zoom
Ta acMHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ... 06paTu aekinbka Bignosigei, abo goaaTtu CBil)

41 BignoBigb

HespyyHuin posknag 3aHATb
BiocyTHicTb enekTponocTtaya...
HecTabinbHe iHTEpHET 3'eH. ..
Huabka camoopraHisauis
BigcyTHicTb MoTMBaLLii 0 BU. ..
HeuikaBuin matepian

3acTapini nigxoan 4o BUKNA...
HeBwucokuin piBeHb iHdopMa. ..
BrnacHa HeBucoka iHdopmMall. ..
HenocTynHicTb Yepes BiliCbK. ..
Bce nobpe

Po6oTa

Mepeizan abo Takoro poay p...

5 (12,2%)

6 (14,6%)
5 (12,2%)

4 (9,8%)
3(7,3%)

3(7,3%)

3(7,3%)

6 (14,6%)

1(2,4%)
1 (2,4%)
1(2,4%)
1 (2,4%)

20 (48,8%)
30 (73,2%)

20 30



HasBiTb TBepAXeHHA 3 AkMMK Bu norogxyeTtecb? (MoxkHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
41 Bignosiab

[ns MeHe Baxnuneo 6yTW Kpalum
3a iHWKX CTYOEHTIB

£ xo4y BiA MOIiX 3aHATb
HaB4YNTUCS sikoMora GinbLue

3(7,3%)

22 (53,7%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTSX —
OoTpMMaTK Kpallli OLiHKM, HiX Bi...
[na MeHe BaXNMBO 3pO3yMiTU
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalie
A BiguyBae(na) 6u ceGe BUHHUM,
KOM cnncyBaB Ha KOHTPOIbHIMN. ..
A BBaXxalto, L0 CNUCYBaHHA Ha
3aHATTAX HEQOMYCTUMO

5 (12,2%)
34 (82,9%)

2 (4,9%)

Ak6Ku Bam goeenocsa obupatu crewianbHicTb | 3BO 3HOBY, Ik 61 Bu BUMHUAN?
41 BignoBiab

@ O6pas 61 YkpOY3T Ta Lo X
cneuyjanbHicTb

@ O6paB 61 iHWY cnelianbHICTb B
YipAdY3T

@ O6pas 61 Lo X cnewujansHicTb, ane B
iHwomy 3BO

@ O6pas 6u iHwKit 3BO Ta iHWwy
creuianbHicTb




